



FUNDUSZE EUROPEJSKIE - DLA ROZWOJU WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO

Dotyczy projektu nr WND-RPPD.04.01.00-20-002/11 pn. „Wdrażanie elektronicznych usług dla ludności województwa podlaskiego – część II, administracja samorządowa” realizowanego w ramach Decyzji nr UDA-RPPD.04.01.00-20-002/11-00 z dnia 28.02.2012r.

Białystok, 02.02.2015 r.

DI-III.433.10.2.2015

Wykonawcy
(uczestnicy zapytania)

Dotyczy: Zapytania ofertowego na wykonanie i dostawę tablic pamiątkowych w ramach projektu „Wdrażanie elektronicznych usług dla ludności województwa podlaskiego – część II, administracja samorządowa”.

Informujemy, iż w odniesieniu do powyższego zapytania ofertowego wpłynęły następujące pytania dotyczące specyfikacji:

Pytanie nr 1:

„aby właściwie wycenić usługę wykonania i dostarczenia tabli, o których mowa w zapytaniu, proszę o odpowiedź na następujące pytania:

- 1. czy plexi musi być antyrefleksyjna czy zwykła?*
- 2. czy dla wszystkich Państwa beneficjentów, wzór grafiki na tablicy będzie taki sam?”*

Odpowiedź na pytanie nr 1.1:

Plexi musi być antyrefleksyjne.

Odpowiedź na pytanie nr 1.2:

Tak. Wzór grafiki będzie taki sam (jednakowy) dla wszystkich tablic.

Pytanie nr 2:

„Zwracam się z prośbą, o wyjaśnienie specyfikacji ramki aluminiowej. Czy rama ma być szeroka w przedziale 1,5-2,5cm patrząc od frontu, czy też jej grubość (szerokość patrząc z boku) ma mieć ten wymiar?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W opisie przedmiotu zamówienia – pkt. 3.2.1, podpunkt c) – podano szerokość patrząc od frontu, OPZ nie określa grubości ramki.

Pytanie nr 3:

„Czy jedna firma może złożyć dwie oferty o różnej specyfikacji? Chciałbym zaproponować 2 rozwiązania jeśli chodzi o budowę ramki.”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych. Oferta Wykonawcy odpowiadać powinna specyfikacji tablicy pamiątkowej podanej w zapytaniu ofertowym.

Pytanie nr 4:

„Wykonalibyśmy ramki z profilu OWZ, w związku z tym plecy tablicy nie mogą być z HDF, które nie mieści się do prowadnic. Proponuję wykonać plecy tabliczek z PCV 1,5 mm z przodu zabezpieczenie folią antyrefleksyjną PCV 0,4 mm.”

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Dopuszczamy zaproponowane rozwiązanie, o ile tablica spełniać będzie postawione w OPZ warunki dotyczące zachowania trwałości, z zastrzeżeniem obowiązku zastosowania plexi antyrefleksyjnej.